



19-20 iunie 2017, Tbilisi, Georgia



Nr. 3261 / 18.05.2017

Camera de Comerț și Industrie a României (CCIR) are plăcerea de a vă invita, **în perioada 19 – 20 iunie 2017, la Tbilisi (Georgia)**, unde vor avea loc lucrările Comisiei mixte interguvernamentale de cooperare economică româno-georgiene și Forumul de afaceri Georgia – România.

Cu acest prilej CCIR dorește să vină în sprijinul companiilor românești interesate să identifice noi oportunități de afaceri pe această piață.

Deși Georgia nu este un stat membru al Uniunii Europene, acordul aprofundat de liber schimb cu U.E. (DCFTA) și regimul liberalizat de vize reprezintă două elemente esențiale care pot facilita colaborarea cu partenerii georgieni în domeniul dumneavoastră de activitate.

Nu în ultimul rând, subliniem prezența la aceste acțiuni a domnului Alexandru Petrescu, ministrul mediului de afaceri, comerț și antreprenoriat și al omologului acestuia din Georgia. În context, această deplasare vă oferă prilejul de a discuta direct cu reprezentanți ai companiilor din Georgia dar și cu reprezentanți la nivel înalt ai autorităților din cele două state.

Forumul de afaceri va fi organizat în data de 19 iunie 2017, iar în data de 20 iunie 2017 veți avea prilejul de detalia aspecte privind viitoarele colaborări cu partenerii georgieni identificați în cadrul forumului.

În ceea ce privește **detaliile logistice și financiare** ale deplasării, vă supunem atenției următoarele:

1. Pachet participare misiune economică Georgia (Tbilisi) - **1500 EURO + TVA**, în acest preț fiind incluse următoarele:

- transport aerian clasa economic (deplasare din București în data de 18 iunie 2017 și retur din Tbilisi în data de 21 iunie 2017);
- cazare hotel 4* - camera single, mic dejun inclus (3 nopți);
- transferuri și servicii consultanță CCIR pentru facilitarea întâlnirilor dvs. de afaceri.

Tarifele menționate și implicit costul total al pachetului pot varia în funcție de data la care vor fi achiziționate/rezervate biletele de avion sau opțiunile de cazare.

Vă rugăm să ne confirmați în cel mai scurt timp participarea, astfel încât să putem identifica cât mai mulți parteneri de discuții din rândul companiilor georgiene și să obținem un preț avantajos la transport.

Înscrierea se face prin completarea Formularului anexat.

Vă rugăm, de asemenea, să ne trimiteți pe e-mail o pagină color de prezentare a companiei dvs., în limba engleză.

Contact: dl. Petru Russu, consilier, Direcția Relații Externe CCIR, tel: 0374474358 / 0733 520 228 și e-mail: petru.russu@ccir.ro.